

政务要闻

市政协组织视察 刑事被害人专项救助工作

本报讯(记者杜玲 见习记者马林声) 昨日下午,市政协副主席许竹英带领部分政协委员到市中级人民法院,视察我市刑事被害人专项救助工作。

许竹英一行先后到市中级人民法院政务公开展示厅、立案大厅、信访大厅和李玉香家事审判室,实地了解法院相关工作开展情况。

在随后召开的座谈会上,许竹英在听取了市中级人民法院关于刑事被害人专项救助工作的情况汇报后指出,在司法救助资源严重不足的现实下,市中级人民法院组织领导得力,刑事被害人专项救助工作可圈可点。她要求,市中级人民法院要勇于创新,到相关制度较成熟的地区考察学习,借鉴外地有益的经验,结合焦作实际,进一步健全刑事被害人专项救助制度;要畅通渠道,在机制创新的基础上,保持慈善基金、企业捐助等社会各界救助通道畅通,形成刑事被害人救助合力;要加大宣传力度,加强与有关部门的联系沟通,争取社会各界的理解与帮助,引导社会上更多的人关注刑事被害人后续的生活,帮助刑事被害人早日开始新的生活。①6

市秋季干部培训班学员到企业考察

本报讯(记者李新和) 为进一步提高各级领导干部的理论水平,增进各级领导干部对民营企业发展现状的了解,昨日上午,正在市委党校参加秋季培训的县级、科级培训班学员先后来到氟多化工股份有限公司、佰利联化学股份有限公司、市公共资源交易中心参观考察。

通过参观考察,秋季干部培训班学员对我市民营企业的发展有了更深刻的了解。大家一致认为,我市民营企业管理到位,理念超前,科技领先,发展潜力大,发展后劲足。大家纷纷表示,今后在工作中要不怕困难、埋头苦干,多了解新形势,多学习新知识,多增长新本领,为我市早日跻身全省“第一方阵”作出应有的贡献。①6



日前,孟州市道路运输管理局举行秋季趣味运动会,通过拔河、篮球、跳棋、跳绳等比赛,丰富了干部工人的文化生活。图 为篮球比赛现场。 党增民 摄

莫文蔚费玉清杨坤华晨宇亮相《天籁之战》

由东方娱乐自主原创、倾力打造的全新大型音乐挑战节目《中国梦之声——天籁之战》(以下简称《天籁之战》)即将于10月16日21时档东方卫视首播。

10月11日下午,该节目在苏州召开了开播新闻发布会。四位“天籁唱将”莫文蔚、费玉清、杨坤、华晨宇带着刚刚结束首次录制后的兴奋悉数现身现场。据了解,首场录制中,有着“乐坛常青树”之称的费玉清只与素人歌手相差三票,险些惨遭淘汰。而杨坤则形容自己完全是“虎口脱险”。虽然节目尚未开播,但已从嘉宾们对节目的描述中感受到这场星素对阵的残酷性和精彩度。

杨坤首场录制后没睡着觉 莫文蔚身兼艺术总监全方位挑战自我

发布会现场,杨坤就表示此前自己参加过很多节目,但这一次的《天籁之战》和以往都不一样,由现场数百名观众当场投票,决定歌



(本报资料照片)

坛唱将和素人歌者谁胜谁负,而这正是这档节目吸引他的原因。他甚至这样形容第一场录制下来感觉:“简直是‘虎口脱险’。我当时紧张得脖子都硬了。只好抬手示意观众给我点掌声,好抚平我的情绪。原来也没觉得会有心理负担,但录制当晚我没睡着觉。”

莫文蔚则在面对与素人歌手的对决时一瞬间眼眶泛红。当被问及首次参与音乐类综艺,为何偏偏就

选择了一档如此残酷的“星素竞唱”节目时,莫文蔚表示:“正因为是个擂台,才能激发彼此做出更精彩的音乐。”除了作为“天籁唱将”参与演唱对战,莫文蔚此次还因被节目的性质和赛制所吸引答应担任该节目的艺术总监。莫文蔚坚信音乐表演不只是站在舞台上把一首歌唱好那么简单,她说:“一个表演必须要很完整,编曲、服装、灯光等各方面都要做到100分。”

费玉清不担心随时被“干掉” 华晨宇赞对手唱法国内少

此外,见过无数大场面、行走歌坛多年的费玉清也表示,《天籁之战》的舞台让他有种脚不着地的感觉:“首场录制就差点被‘干掉’。也会担心万一要是输了,真的会下台。但其紧张也会让人上瘾,我总是要尝试这些新的东西,电视节目的形式也总是要变的。如果被干掉,也会有一个新声音因此大放异彩。”

相对来说对竞唱舞台最为熟悉的华晨宇则表示颇有压力,一方面自己的队友都是乐坛前辈,另一头前来挑战自己的对手也是人才辈出,“《天籁之战》这个舞台似乎是在提醒我,随时不能松懈精进自己。”

明星与素人权利彻底翻转 国内音乐挑战类节目进入4.0时代

国内音乐节节目发展至今,明星

歌手从“毒舌评委”到“明星导师”一直处于指点江山的地位,即便以选手身份站出来进行音乐上的较量 and 切磋,最终的荣耀仍归属于明星。而今,《天籁之战》则给了素人歌者们一次勇于向明星发起挑战的机会。该节目最大的特色就是明星与素人之间权利的彻底翻转。比拼中,素人歌手不仅可以直接选择一位明星歌手作为竞唱的对象,还将为明星歌手选择对唱的歌曲。届时,这些素人歌手都会演唱自己的拿手曲目,可谓是一把锋利的武器前来挑战的。而明星歌手则被要求必须在24小时之内改编一首歌曲与之对唱。比如风格粗犷的杨坤可能会被要求演唱一首甜甜女声的歌。现场,双方演唱过后,观众会直接票选出明星和素人的比分,这也意味着明星歌手随时都要面对被名不见经传的素人淘汰的可能。

这个过程都具有非凡的挑战性,同时也意味着国内音乐挑战类节目正式进入4.0时代。

新华

(上接一版③) 市纪委监察局发布关于开展北部山区生态环境整治专项问责活动的通告;市中级人民法院出台意见,为北部山区生态文明建设与绿色发展提供司法保障。

进行北山治理的同时,焦作市还加强“控污、控煤、控土、控油、控车、控烧”等措施,截至记者发稿前,焦作已完成全市所有1220台10吨及以下燃煤锅炉拆改任务;完成24台燃煤锅炉烟气提标治理,占总任务的92.3%;完成7台燃煤机组超低排放治理,占全市装机容量82.7%;完成44家工业企业炉窑烟气提标治理;全市依法关停企业1797家,查封黑加油站(点)756家。

8月20日,省委副书记、省长陈润儿在焦作市督查大气污染防治工作时,对该市所做的工作进行充分肯定,并着重指出,“对城市北部山区因为长期私采滥挖造成生态破坏、大气污染的问题进行了重点治理,效果明显”。

重拳打破“污染围城”

9月27日上午,在焦作市解放区王褚街道东于村的铁路桥南侧,来自全市各条战线的120多名劳模和先进工作者代表,共同种植了600多株金叶榆。而就在十几天前,这里还是全市“著名”的垃圾山。

变化源于该市正在开展的“污染围城”整治攻坚战。8月31日,北山治理转段暨“污染围城”集中整治工作会议召开,治理“污染围城”的大幕正式拉开。

治理“污染围城”,重在因地制宜、抓紧抓实。为规范垃圾清运,焦作市城管局制定了规范清运标准,指导

各城区、相关县(市)将建筑垃圾和渣土分别运送到规划指定的消纳场进行处置,防止出现垃圾“搬家”等问题。马村区针对治理“污染围城”过程中给商户带来损失的问题进行研究,把商户有利用价值的废旧物品分拣出来,帮助寻找销售渠道。

在“污染围城”整治单位全面突围的同时,有关单位还进行了一些创新实践。焦作市城乡一体化示范区通过低值可回收物资源化利用带动社区垃圾分类试点的模式,让越来越多环保公司和社会组织参与到该街区镇垃圾分类工作中。中站区规划通过建设大型生活垃圾二次转运压缩场、工业企业固定废物消纳市场、废旧物品专业收购市场,实现划行归市、规范治理。

截至目前,全市各城区“垃圾围城”整治进度已经过半,废品收购站点已全部取缔,涂装企业全部关停,“土小”企业正在检查验收,“堆料围城”整治接近尾声。

广大市民感受到了实实在在的的变化,“楼院里遗留多年的垃圾堆不见了,破败不堪的围墙粉刷一新,生活环境好了,大家伙儿心里也变得敞亮了。”解放区花园街华园小区网格员刘长路说。网友们也纷纷点赞: @张治国: 郊外拆迁遗留建筑垃圾少了,蓝天白云回来了,城市更清爽了。

大气污染防治和环境保护工作是一场只有起点没有终点的持久战,已经在这场攻坚战中取得阶段性胜利的焦作人民,必将继续巩固整治成果,高效推进大气污染防治工作,不断扩大环境综合整治成果,积极探索绿色城市建设的新路径、新模式,美丽焦作将不再是一种奢望,生态环境跻身全省“第一方阵”的目标也一定能早日实现。

借力慈善 精准脱贫

博爱县扶贫攻坚出新招

本报讯(记者张鹏) 近一段时间,博爱县创新扶贫工作方式,把精准脱贫与慈善事业结合起来,让慈善人士的爱心有抓手、有载体,让贫困户在得到政策支持的同时,感受到社会大家庭的温暖。

慈善的意义在于扶贫济困,其实质符合精准扶贫的具体要求。如何发挥慈善事业扶贫济困的积极作用,让慈善成为精准扶贫的有力支

撑?博爱县通过精准识别,在全县37个贫困村确定了12309名贫困人口。针对贫困人口中大多数是因病因残、因灾致贫的现状,该县采取助医、助学、助老等13种慈善脱贫方式,为捐赠者奉献爱心搭建了平台。

该县计划募集慈善资金50万元,救助特困重症病人95人。因家庭成员突发重大疾病,导致基本

生活出现严重困难的家庭,可申请慈善助医。慈善协会参考城乡最低生活保障标准,综合考虑家庭成员从事职业、收入情况、家庭财产、居住条件、生活奢侈品使用情况、患者年龄(是否为主要劳力)、病种、治疗费用、后续治疗情况等因素,一次性救助2000~10000元。

为解决贫困家庭孩子上学难问题,该县计划募集慈善资金213.1

万元,设立助学专项基金,按照小学阶段每人每年资助500元、初中阶段每人每年资助1000元、高中阶段每人每年资助1500元、大学阶段每人每年资助3000元的标准,资助30名初中和小学学生、34名高中生及115名大学生。

该县慈善扶贫工作得到了诸多爱心人士、爱心企业的关注和支持。9月初至今,河南理工大学、

焦作市海华纺织股份有限公司等7家爱心单位(企业),对该县47户因病致贫家庭、84位贫困学生进行精准帮扶,共计投入资金33.6万元。①6



东王曲村 种植猕猴桃 致富辟新路

本报记者 杨帆

今年国庆节期间,记者在沁阳市王曲乡东王曲村的猕猴桃种植园,采访了种植园的女主人、今年45岁的张菊霞,听她讲述引种猕猴桃的故事。

2012年春节前,张菊霞和丈夫、儿子一起到陕西省周至县农村的舅舅家走亲戚,看到当地农民靠种植猕猴桃收入不菲,她就萌生了引种猕猴桃的想法。她当即买了600棵猕猴桃树苗,装在自家车的后备箱里拉回来,种在了麦垄上。虽然经历当年冬天的一场大雪,但大多数猕猴桃树苗成活了下来。

第二年春天,张菊霞专门到周至县舅舅家的村子里,请来技术员对自家的猕猴桃树苗进行嫁接,又在技术员的指导下,买来水泥、铁丝等材料,搭起了猕猴桃树架。眼看着猕猴桃树长势喜人,去年,她又扩种了6亩新园。

为了掌握猕猴桃树的栽培、管理技术,几年来,张菊霞每年都多次与儿子魏亚林一起到周至县,向那里的果农学习猕猴桃树的嫁接、修枝、授粉、疏花等技术。经过几年的精心管护,今年,第一批种植的5亩猕猴桃树终于挂果了。进入9月,猕猴桃陆续成熟。魏亚林在自己的微信朋友圈发了一条信息,朋友们纷纷转发,很快吸引许多,将近2000公斤猕猴桃抢购一空。“俺园里的猕猴桃个大、口感好,来园采摘的人,没人不说好的。”张菊霞兴奋地说。①6